



## В Санкт-Петербурге по факту смерти подростка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту смерти ночью 23 ноября 2017 года в одной из больниц города Санкт-Петербурга 13-летнего подростка, поступившего накануне с химическим ожогом пищевода.

В настоящее время следователями проведен осмотр места проживания подростка, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления обстоятельств и причины смерти. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1182185>